

PRESS RELEASE 2018-09-28

Invitation to an Extra General Meeting of GWS Production AB (publ)

The shareholders of GWS Production AB (publ), 556776-4674, are hereby given notice of an Extra General Meeting of Shareholders to be held on Wednesday 17th October 2018 at 10.00 a.m. (Sweden time). Location: the office of GWS Production AB (publ) at Ideon Gateway, Scheelevägen 27, 223 63 Lund.

The complete invitation is published on www.gwsproduction.se

For additional information, visit www.globalwarningsystem.com or contact

GWS CEO Andreas Rodman: +46 (0) 708 - 10 13 16. andreas.rodman@globalwarningsystem.com

About GWS Production AB and Safeture

GWS, Global Warning System, was founded in 2009, triggered by the experience with a global SARS epidemic, the 2004 Indian Ocean tsunami and the Mumbai terror attacks. The company offers a travel security platform: Safeture. A travel risk management for corporate security teams and business travelers in order to protect the traveler by real-time tracking and providing valuable real-time information about disasters and other threats that could impact on the traveler. Safeture is the new way to take control of employee safety with a state-of-the-art technology. The GWS share is listed on NASDAQ First North Stockholm. Erik Penser Bank AB is the Certified Advisor.

This information is information that GWS Production AB (publ) is obliged to make public pursuant to the EU Market Abuse Regulation. The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 17.00 on 28 September 2018.